             ТПО УСЗН ПРЕДЛАГАЕТ     

   «ДОРОГАМИ ПОДМОСКОВЬЯ»
13.11.2022 г.
                       Экскурсионный тур по маршруту
Иосифо-Волоцкий монастырь-Ярополец-Волоколамск - Истра (сыроварня)
   07.50 Сбор группы  08.00 Отправление на экскурсионный маршрут. Путевая экскурсия.
10.00-Обзорная экскурсия по Иосифо-Волоцкому монастырю: архитектурный ансамбль монастыря – величественные стены с семью мощными башнями 
Посещение Богоявленской церкви XVI века с трапезной палатой и Успенского собора с изразцовым фризом «павлинье око» работы Степана Полубеса. Внешний осмотр Петропавловской церкви на декорированных святых вратах и остатков нижнего яруса колокольни XV-XVII вв, территория
11.20 Посещение единственного в России Музея Библии- коллекция - не имеющая аналогов в России -собрание старопечатных и рукописных книг.! Вы полюбуетесь изумительной красоты Библиями XVIII века с интересными переплетами, увидите знаменитую Елизаветинскую Библию, с гравюрой " самой веселой" русской императрицы, уникальную Библию на чеченском языке, а также издания с иллюстрациями Доре, Дюрера и даже библейскими сюжетами Сальвадора  Дали.
Переезд в село Ярополец.
12.30  Село Ярополец на берегу реки Ламы – вотчина легендарного  прапрапрадеда Натальи Николаевны Гончаровой 
Здесь вы полюбуетесь архитектурным ансамблем - небольшим изящным усадебным домом в стиле классицизма, несколько видоизмененными флигелями, псевдоготической оградой со встроенными павильонами и башенками, окружающей старый живописный усадебный парк. Здесь установлен бюст Александра Пушкина, работы архитектора Ватника. Одной из удивительных сохранившихся достопримечательностей Яропольца Гончаровых является удивительная церковь Иоанна Предтечи, возведенная в 1755 году. Церковь вместо привычного креста венчает держава.
  Гораздо меньше «повезло» усадьбе Чернышовых, которая находится тут же, в Яропольце.. (Посещение территории данной усадьбы при благоприятных погодных условиях)
13.30 Обед в кафе города Волоколамск.   Волоколамск – «старший брат» Москвы! 
 Первые летописные свидетельства о «Волоке на Ламе» датируются еще 1135 годом, а название Волоколамска определило его положение на сухопутном волоке между рекой Ламой и притоком Рузы, рекой Волошней. 
 
 Одна из выдающихся достопримечательностей Волоколамска - Волоколамский кремль (Посещение). Когда-то это была настоящая деревянная неприступная крепость. Сегодня Кремль Волоколамска – это соборный комплекс из двух потрясающих храмов, сооруженный на величественных древних земляных валах и окруженный ажурной оградой с монументальными столбами. Жемчужиной архитектурного ансамбля Волоколамского кремля является мощный белокаменный Воскресенский собор с многоярусной ажурной колокольней, сооруженный в XV веке при князе Борисе Волоцком.
15.30 Переезд в Истру. 16.30-18.00- Экскурсия на действующую  ферму  и «французскую» сыроварню, с дегустацией. 
Через специальные витрины вы сможете увидеть, как происходит чудо рождения вкуснейших сыров, так сказать, «в прямом эфире» наблюдая за работой сыроделов, а в специализированном магазине сможете купить самый свежий сыр разнообразных сортов, в качестве которого можете быть уверены! (по наличию)
Конечно, с фермы нас не отпустят без угощения и увлекательного рассказа о способах употребления сыра – вас ждет дегустация* нескольких сортов элитных сыров.
18.00 Отъезд в Москву.  Ориентировочное  время прибытия  20.00
Стоимость программы: 3000 рублей 
[bookmark: _GoBack]Льготная стоимость - 1500 рублей с обедом и дегустацией( скидка члену профсоюза – 1500 рублей).
